

坚定不移增进民生福祉

——当前中国经济形势述评之三

>> 详见四版 >>

全市精神文明建设表彰暨创建全国文明城市动员大会召开

本报讯(记者 张领山 李司佳 张帅)8月11日,我市召开精神文明建设表彰暨创建全国文明城市动员(电视电话)会议。市委书记吕志成发表重要讲话。市长周鹏举主持会议。县委书记刘彦鸿在市主会场参加会议。代县长包峰,市政协主席陈忠民以及县委常委、县政府副县长、法院院长、检察院检察长,县直、中省直有关单位主要负责同志在我县分会场参加会议。

会议书面传达了全省精神文明建设工作会议暨省文明委全体(扩大)会议精神和我市在全国、全省精神文明创建及未成年人思想道德建设工作获得荣誉称号情况;宣读了《关于表彰2018-2020年度全市文明村镇、文明单位和第二届全市文明家庭、文明校园及第五届道德模范的决定》;为受表彰的全国、全省及全市先进典型集体和个人代表颁奖;全市荣获全国文明村镇、全国文明单位、全

国文明家庭、全国文明校园单位作书面交流。

市委常委、宣传部长王一民部署全市新一轮创建全国文明城市工作。县委书记刘彦鸿在会上作表态发言。新邱区、市住建局、海州区西山街道等单位负责同志分别作表态发言。

刘彦鸿在表态发言中说,阜蒙县将以学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于精神文明建设的重要指示批示精神为动力和引领,在市委、市政府的坚强领导下,举全县之力、汇全民之智、下非常之功,全力推进文明城市创建工作,并以打先锋的勇气、奋斗者的担当、当排头的自信,让创建工作真正成为全县内在的精神追求,广大群众的行动自觉,积极为阜新创建全国文明城市作出阜蒙贡献。

吕志成在讲话中指出,“全国文明城市”称号是物质文明、政治文明和精

神文明建设综合性荣誉称号,是城市建设、发展水平和文明程度的集中体现,是极具价值的无形资产和重要城市品牌。创建全国文明城市是落实党中央决策部署、省委工作要求的一项任务,是推进阜新高质量转型、全方位振兴的自身需求。吕志成要求,创建全国文明城市要坚持全面创建、开展全域创建;要坚持全民创建、全员创建;坚持精细创建、常态创建;在保障方面要做到组织领导到位、协调配合到位、投入保障到位、宣传发动到位、督查考核到位。

吕志成强调,全市上下要牢固树立不创则已、创则必成的信念,以奋起直追、不甘落后的气魄,以开拓创新、求真务实的精神,以雷厉风行、扎实苦干的劲头,举全市之力推进创建全国文明城市工作,为推进阜新高质量转型、全方位振兴贡献力量。



我县召开农信联社机构改革工作推进会议

本报讯(记者 谢红静 李司佳)8月9日,我县召开农信联社机构改革工作推进会议。会议旨在充分认清农信联社机构改革工作的背景意义,对清收农信联社不良贷款、加快推进农信改革工作进行再动员、再安排、再推进,确保改革任务顺利推进、按期完成,更好助力我县经济发展。

代县长包峰出席会议并讲话,县委、县政府相关领导主持会议。

会议以视频形式召开。县委纪委监委、县委政法委、县委组织部、县委宣传部、县公安局等部门相关负责同志在县委四楼主会场参加会议。各乡镇党政主要负责人和分管负责人、各乡镇财政所、派出所、各村党支部书记等相关人员在分会场参加会议。

会议通报了全县农信联社清收不良贷款工作进展情况;解读了《清收县农信联社不良贷款实施方案》。

会上,县纪委监委、法院、公安局、发改局及伊吗图镇、泡子镇相关负责人分别作表态发言。

包峰强调,要认清形势,提高认识,切实增强农信机构改革和不良贷款清收的紧迫性、责任感。各乡镇、各部门要从讲政治的高度,全力落实好县委、县政府决策部署,抓好不良资产清收工作,确保改革任务顺利推进、按期完成。要明确分工,压实责任,推进清收工作快速见效。截至6月末,我县较好地完成了清收不良贷款任务,面对到9月末的“百日攻坚”任务,要挂图作战,密切配合,压实清收主体责任和属地责任,加大调度频次力度,竭力止损挽损,紧抓募集股本等工作,做到不良贷款逐笔销号、任务逐项完成,坚决打赢清收攻坚战。要规范金融秩序,强力整肃信用环境。在清收工作中,要把整顿社会信用秩序作为工作出发点,加强诚信教育,营造良好信用氛围,坚持“三结合”原则,打击恶意逃废债,做好舆论引导工作。要把思想和行动统一到省市对改革形势的分析判断和决策部署上来,坚持结果导向,坚定信心、直面问题、敢于担当,扎实推进县农信联社清收工作,确保工作任务圆满完成。

刘彦鸿主持召开专题会议 研究推进东梁温泉城开发建设工作

本报讯(记者 于水 包春英 张帅)8月10日,县委书记刘彦鸿主持召开专题会议,研究推进东梁温泉城开发建设工作。县政府相关领导及县委办、县自然资源局、财政局、文旅广电局,东梁镇、佛寺镇主要负责人,东梁温泉城管委会班子成员参加会议。

东梁温泉城管委会负责人就项目开发情况作了具体汇报。与会人员先后发表意见,提出建议。

刘彦鸿强调,一要优化温泉城及其

产业发展规划,着手研究温泉水管理、边界管理、功能分区,盘活重点项目,突出抓好宝地斯帕温泉小镇、天水谷温泉度假村、隆恒·沁温泉、信达·泉天下以及阿尔善等其他温泉项目。二要加强宣传,打品牌、创名牌、夺金牌,通过制作宣传片和VR全景视频、设置体验板块、举办峰会论坛赛事等多种方式,不断聚集人气、扩大影响力。三要规划好时间表,优化温泉城发展规划,同时启动项目,重点突出,统筹兼顾。四要启动花

海项目,提前做好规划设计和土地流转等工作。五要做好温泉水权工作,依法依规做到统一治理,统一管理。六要围绕“三争取”,强化项目储备,做好基础设施台账,做到家底清,为做好“三争取”提供支撑。七要进行清产核资,尽快落实办公用房,做好回迁工作。八要抓好班子带好队伍工作,以“提能增效优环境、跃级晋位当排头”为目标,全力打造在全省范围内拥有一定知名度和影响力的大健康产业园区。

县第十六届人大常委会召开第36次会议

本报讯(记者 包利滨 宋彦春)8月11日,县第十六届人大常委会召开第36次会议。

县人大常委会主任刘向东及副主任出席会议。县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权,县委、县政府相关领导,法院院长,检察院检察长,检察院党组书记、检察长人选,县人大财经委、预算工委、研究室负责同志,县政府办、财政局、发改局、审计局、民政局、住建局、城投公司负责同志列席会议。阜新镇、大板镇、卧凤沟乡、沙拉镇、塔营子镇人大主席、城区街道人大办主任应邀参加会议。

刘向东主持第一次全体会议。

会议听取县人民政府《关于债务管理情况的报告》《关于阜新蒙古族自治县2021年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》《关于阜新蒙古族自治县2021年上半年财政预算执行情况的报告》《关于将东风路东延阜蒙县段工程建设资金纳入财政预算的议案》。会议听取《关于将东风路东延阜

蒙县段工程建设资金纳入财政预算的议案》的审查报告、《关于任命县乡选举委员会组成人员的议案》《阜新蒙古族自治县县乡两级人民代表大会换届选举工作方案》(草案)的说明、《关于县乡两级人民代表大会换届选举时间的议案》。会议听取人事任免事项的说明。

对以上报告、议案、方案(草案)和人事任免事项进行集中审议后,召开第二次全体会议。

会议对县人民政府的三项报告分别进行满意度测评。会议任命县乡选举委员会组成人员。会议表决通过了各项决议(草案)、决定(草案)、方案(草案)。

会议对人事任免事项进行表决。

刘向东向会议任命的同志颁发任命书。

新任命的同志进行宪法宣誓。

刘向东围绕会议各项议程的审议情况讲话并强调,要增强忧患意识,提高防范化解能力,有效防范化解政府债务风险。建议县政府规范举债程序,严控债务规

模;化解存量债务,保障后续融资;加强债务监管,健全管理制度;抓好税源建设,坚持依法理财;强化预算约束,规范预算执行。要厚植发展优势,培育现代产业,促进县域经济社会全方位高质量发展。建议县政府树牢“项目为王、招商为大”理念,切实抓好招商引资和项目建设。深入实施乡村振兴战略,加快农业农村现代化发展步伐。持续实施“工业强县”战略,推进工业经济高质量发展。锚定“三产兴县”目标,大力发展现代服务业。要提高政治站位,依法履职尽责,扎实做好县乡人大换届选举工作。县选举工作委员会、人大常委会机关,各乡镇人大主席团要按照县乡两级人民代表大会换届选举工作方案要求和职责分工,各司其职、各负其责,坚持党的全面领导、坚持依法履职尽责、加强协调配合、严守换届纪律,认真筹备好换届选举各项工作。

刘向东在讲话中对新任命的同志表示祝贺,希望他们在新的岗位上取得新业绩,向党和人民交上一份满意的答卷。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844